

12 апреля – День Космонавтики

Если только захотеть в космос можно полететь.

Нарисую я ракету, небо звездное вокруг,

Облечу я все планеты, заверну я на луну,

И к веселым Марсианам непременно загляну.

12 апреля наша страна отмечает день космонавтики. Это всенародный праздник.

В группе «Одуванчик» дали элементарные представления о космосе, рассмотрели с детьми выставку поделок, изготовленных детьми и родителями нашего детского сада, что позволило у малышей развивать речь, наблюдательность, и, конечно, же, дали волю детской фантазии!





12 апреля во второй младшей группе «Василек»
Пластинография «Ракета летит в космос»



12 апреля в старшей группе «Колокольчик» прошёл тематический день, посвящённый Дню космонавтики.

Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах спутниках, созвездиях. В беседах дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство- Ю. Гагарине, первой женщине космонавте В. Терешковой, о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. Свои знания и умения дети закрепили в творческом рисовании "Космический пейзаж". Также ребята играли с макетом "Космос", в настольные игры (вертушки-головоломки, теневое лото, игры на липучках) на тему "Космос"





12 апреля в подготовительной группе «Ромашка» прошёл тематический день, посвящённый Дню космонавтики.

В подготовительной группе "Ромашка", прошла тематическая беседа: "Этот загадочный космос", с просмотром видеопрезентации "Первые в космосе"

В рамках Дня Космонавтики, в подготовительной группе " Ромашка", ребята закрепили знания о космосе, через игры " Собери по цифрам. Космос", "Найди по тени", "Лото-загадки. Космос", "Найди пару" и др.

#детскийсад10



